



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

许昌产业

新能源汽车产业



森源电动汽车产业园，工人在总装线上忙碌。 乔利峰 摄

新能源汽车产业是我市近年来重点培育发展的4个战略性新兴产业之一。

近年来，我市谋划建设了许昌市电动汽车产业园，森源集团、黄河集团、许继集团、瑞贝卡集团等企业纷纷投入电动车整车、动力锂电池、石墨烯、智能充电桩、超级电容、关键零部件等领域，并引进了沃特玛新能源汽车产业园项目，着力打造千亿元产业集群，建设具有全国影响力和竞争力的新能源汽车产业基地。

目前，以森源集团为龙头的新能源汽车产业加速前行。在森源新能源汽车产业园，冲压、焊接、涂装、总装生产线和整车检测线属国内一流水平；已投入使用的3条总装线可年产3万辆新能源物流车，3万辆巡逻、旅游等场地车，5万辆乘用车，已具备年产10万辆电动汽车和20万套核心零部件的生产能力，并拉动工业机器人、电气制造、汽车零部件等上下游产业形成千亿元级的产业集群，致力打造全省最大的纯电动乘用车生产基地。

如今，我市依托中原电气谷核心区、长葛市产业集聚区，初步形成了以新能源及网联汽车产业集群为龙头，以新能源及网联汽车研发检测中心和服务保障网络中心为两翼，包括整车生产基地、动力电池生产基地、充换电设备生产基地在内的“一集群、两中心、三基地”产业布局。（晨小）

感动在那一瞬间

鄢陵县初级中学 七(9)班 梁思雨

何日回家洗客袍？银字笙调，心字香烧。流光容易把人抛，红了樱桃，绿了芭蕉。

——题记

感动是一缕阳光，驱散阴霾；感动是一场春雨，滋养生命；感动是一颗泪珠，划过心灵。

岁月无声，白驹过隙，光阴在生命中不留痕迹地流淌。流年的浪花总是涤荡在遥远的心际，水波涟漪般徐徐荡开。是什么促使我们的忧伤、快乐、悲痛、幸福化作丝丝雨露，趁我们不备时渗入灵魂深处，纠集一切情感体验，在静谧的夜里发起一轮轮攻击？我寻觅这神奇的力量……

阳光洒进了三月的日历，野外依然一片荒凉，缺少了春天的气息和生命的痕迹。顺着崎岖不平的漫漫小路往前走，我看那路边瘦弱无力枯草在冷风中瑟瑟发抖，摇摆不定。我不禁想：生命有时是脆弱的，但黑夜是黎明的前奏，那么凋零是不是生命再次复苏的前奏呢？我蹲下身，用手拨开枯草，啊，是新发的嫩芽！在这断枝残叶的荒凉之下，竟隐藏着无限的生命力。这是世界上最神奇的绿色，它象征着希望，象征着生命。

牵动着亿万人的高考像红色的风暴，主角是朝气蓬勃的青年人，每一个青年人就像一棵树苗，渴望在知识的浇灌下长成祖国的栋梁之材。在

去往高考考场的人流中，有这样一对父子——他们并肩走着，步态中显示出考完试的轻松，父子俩边走边发出爽朗的笑声。父亲的右肩搭着儿子的校服，说话间还不时地挥动手臂。随后，这位普通的父亲坐在校门口的砖头上等待，慢慢地抽着老烟叶卷成的烟卷。

这是多么平常的画面，但它背后蕴藏着平凡而伟大的父爱。儿子沐浴在父亲深沉的爱中，一定会化作力量付诸在具体行动中为父母争一口气。即使失败了，他并不会过于悲伤，毕竟他还拥有世界上最珍贵的父爱。此刻，我又被感动了。

有人说我是感性与理性共存的矛盾体，我突然想起程小雨的座右铭：“等待就是浪费青春！”是的！我不想再等待父母单方面的付出，我也能回馈你们。我已被你们的关心感动，已被你们的惊喜感动。虽然我现在因为学业身居异地，但我相信我们的心一直在一起，一起感动身边的人。

感动是美妙的情感，它会激发斗志，让人崛起。在这紊乱的生活中，为你添上一道午餐后的甜点。漫步在林间小路，弯下腰捡起一片火红的枫叶，嗅一嗅，带有泥土的芬芳……

（辅导老师 葛俊丽）

有花真好

鄢陵县实验小学翠柳路校区
五(2)班 袁莹琪

有了花，世界才更美。

春天有迎春花。迎春花娇小玲珑，这儿一簇，那儿一簇，让人一下子就感受到春天的气息。

夏天有荷花。每到夏天，池塘边就热闹了。在碧绿的荷叶间，散落着几朵荷花。未开的花骨朵儿则躲躲闪闪，迟迟不肯露面。

秋天有菊花。黄叶已落地，菊花就开了。菊花很美，外瓣自然垂落，而内瓣却紧抱一团保护着里面的花蕊。

冬天有梅花。当别的花衰败时，梅花却在风雪中悄然开放，在风雪中给天地间添了一抹亮眼的红。清香随着风飘进鼻子里，让人神清气爽。

迎春花热情，荷花恬静，菊花洒脱，梅花清高。这个世界，有花真好！

（辅导老师 徐宁）

我喜欢春天

鄢陵县马坊镇第一小学
一年级 陈成

春天是个美丽的季节。道路两旁开满了鲜花，泥土里钻出了调皮的小草，柳树也发出了嫩芽。

春风拂过，吹在了我的脸庞，非常温暖。大地摆脱了冬日的严寒，我的心情也无比愉悦。

我喜欢春天，这是个迷人的季节。

（辅导老师 田苗）

起风了

鄢陵县马坊镇第一小学 五年级 宋萌萌

夏日的风，总是那么炽热，伴随着燥热的心与那份没有答案的数学题，一起随着戛然而止的欢声笑语消散在了回忆当中。

——题记

黄昏是温柔的，泛着橘黄色的浪漫，是那样惬意而美好。夕阳西下，小女孩拉着妈妈的手，嚷着要吃糖葫芦，晚风吹过，她又不禁想起了那个夏天，那个燥热却又美好的盛夏。

伴随着阵阵凉意的晚风，我的思绪一下子回到了从前。我看到教室里坐着的那群可爱的同学，还有我那调皮的同学，桌子上留着那道我和同桌一起讨论过却没能解出的数学题，一切都显得那么熟悉。

这些过往是我最珍贵的回忆。时光一直在飞逝，我真的好想让时间永远停留在这一刻。时钟还在滴滴答答地走动，忽然，窗外起风了，带着凉意，拂过我的发梢。也许它也觉得有点舍不得吧，也许它也有遗憾吧，遗憾这个有太多故事的夏天，还有太多还没有来得及说出口的话，此时也都随着窗外的风一起消散了……

夏去秋来，微风又起，我来到了新的学校，遇见了新的同学，带着对以前同学的留恋踏上了新的旅程。我相信前方一定有我们约定一起去看的星辰大海。再见，老同学！

（辅导老师 赵晖）

我的理想

鄢陵县南坞镇第一私立学校
二(1)班 韩佳颖

我的理想是长大以后成为一名优秀的医学家。从前年开始，新冠病毒始终侵扰着我们的生活，我们平时出门要戴着口罩，无法尽情地呼吸新鲜的空气，还有很多人被病痛折磨着。如果我能成为一名医学家，我一定努力研制出消灭病毒的解药，让人们从病痛中解脱，过上快乐的生活！

（辅导老师 吕品）

田野即景

鄢陵县彭店镇中心小学 五(1)班 王梦旭

春天的早晨，放眼望去，田野里那些小草刚刚探出头来，叶子上还有一两滴像珍珠似的露水。慢慢地，太阳渐渐升高，东方的华彩由浅红变成了深红，天气越来越暖和了，小草像只贪吃的小老虎般吮吸着太阳散发出来的“生命之光”。

夏天，田野里已经铺上了厚厚的绿地毯，五颜六色的小野花星星点点，在草丛中露出灿烂的笑脸。傍晚，田野里欢腾了一天的小溪似乎有点累了，静静地流淌着。柳姑娘垂下秀发任小溪冲洗，农民伯伯扛着农具消失在暮色中……

秋天来了，田野里已变成金黄金

黄的，农民伯伯的脸上绽放出欣慰的笑容。河堤上那几棵大树也披上了一身金黄的外衣，风一吹，便抖落几片黄叶，蝴蝶似的飘飘然落进大地的怀抱。这时，躺在松软的落叶上仰望湛蓝的天空，你会发现：这片云像小绵羊，那片云像小白兔……

冬天的清晨，田野里既清冷又静谧。冬婆婆怕大树和麦苗冻着了，特意给它们准备了御寒的物资！你看：大树穿上了晶莹剔透的外套，麦苗钻进了暖和的被窝。驻足间，我仿佛看到成熟时的滚滚麦浪，闻到了收获时的阵阵麦香。

（辅导老师 崔贝贝）

漂亮的蘑菇屋



鄢陵县金汇实验小学 三(2)班 高子涵
（辅导老师 马慧珍）